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QUYẾT ĐỊNH

Thành lập Ban chỉ đạo thực hiện chấn chỉnh hoạt động dạy thêm, học thêm

 Trường THCS Đức Chính


HIỆU TR​ƯỞNG TRƯỜNG THCS ĐỨC CHÍNH
Căn cứ Nghị định số 115/2010/NĐ- CP ngày 24/12/2010 của Chính phủ về việc quy trách nhiệm quản lý về giáo dục;

Căn cứ Chỉ thị số 09-CT/TU ngày 20 tháng 12 năm 2011 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về “ Chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm trên địa bàn tỉnh”;

Căn cứ Kế hoạch số 5255/KH-UBND ngày 20/12/2011 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc "Triển khai thực hiện Chỉ thị số 09-CT/TU ngày 20 tháng 12 năm 2011 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm trên địa bàn tỉnh";

Căn cứ Chương trình số 4284/CTr-SGD&ĐT ngày 22/12/2011 của Sở Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) và Kế hoạch số 01/KH-UBND ngày 03/01/2012 của Ủy ban nhân dân huyện về việc “Thực hiện Chỉ thị của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và kế hoạch của UBND tỉnh về việc chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh”;

Căn cứ Chương trình số 22/CTr-PGD&ĐT ngày 04/01/2011 của Phòng GD&ĐT về việc “Thực hiện Chỉ thị số 09-CT/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm trên địa bàn tỉnh";


Công văn số 23/PGD&ĐT ngày 06/01/2012 về việc "Thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo chấn chỉnh hoạt động dạy thêm, học thêm trên địa bàn huyện".
Căn cứ vào Hướng dẫn số 806/PGD&ĐT- CM THCS ngày 12/9/2016 Về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục Trung học năm học 2016 - 2017 của Phòng giáo dục và đào tạo Đông Triều;
QUYẾT ĐỊNH
Điều 1. Kiện toàn Ban chỉ đạo thực hiện chấn chỉnh hoạt động dạy thêm, học thêm trường THCS Đức Chính gồm các ông (bà) có tên sau:

1. Ông Nguyễn Văn Đông: Hiệu trưởng - Trưởng ban.
2. Bà Nguyễn Thị Hạnh: Phó hiệu trưởng - Phó trưởng ban.

3. Bà Đoàn Thị Yến: Chủ tịch CĐ - Phó trưởng ban.

4. Bà: Nguyễn Thị Hiên:Thư ký hội đồng - Thư ký.

5. Bà Nguyễn Thị Mùi: TTCM- Trưởng Ban TTND - Uỷ viên.
6. Bà Trần Thị Mai Điệp: TTCM - Uỷ viên.
7.  Bà Đinh Thị Nga: TPT- Uỷ viên.

8.  Ông: Dương Văn Thắng: Trưởng ban đại diện CMHS - Uỷ viên.

Điều 2. Ban chỉ đạo có nhiệm vụ xây dựng Kế hoạch và triển khai chỉ đạo việc quản lý, giám sát, tổ chức kiểm tra, xử lý vi phạm công tác dạy thêm, học thêm không theo quy định hiện hành.

Điều 3. Các Tổ chuyên môn, CBGV trong nhà trường và các ông (bà) có tên tại Điều 1 căn cứ Quyết định thi hành.

Điều 4. Quyết định có hiệu lực kể từ ngày ban hành./. 
	Nơi nhận:

- Như điều 3 (t/hiện);

- Các tổ CM, GV(t/h);

- Lưu:  VT, CM.


	HIỆU TRƯỞNG 

Nguyễn Văn Đông


	PHÒNG GD&ĐT ĐÔNGTRIỀU
	   CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG THCS ĐỨC CHÍNH
	   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 51/KH-THCS
	     Đông Triều, ngày 30 tháng 9 năm 2016


KẾ HOẠCH

Thực hiện chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm 
Năm học 2016 - 2017

Thực hiện Chỉ thị số 09-CT/TU ngày 20 tháng 12 năm 2011 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về “Chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm trên địa bàn tỉnh”; Kế hoạch số 5255/KH-UBND ngày 20/12/2011 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc " Triển khai thực hiện Chỉ thị số 09-CT/TU ngày 20 tháng 12 năm 2011 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm trên địa bàn tỉnh"; Chương trình số 4284/CTr-SGD&ĐT ngày 22/12/2011 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc “Thực hiện Chỉ thị của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và kế hoạch của UBND tỉnh về việc chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh”; công văn số 438- CV/HU ngày 30/12/2011 của Huyện uỷ Đông Triều về việc chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm trên địa bàn huyện Đông Triều và các văn bản chỉ đạo của UBND huyên, của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện

 Thông báo số 853/PGD&ĐT ngày 24/12/2011 về việc Thực hiện chỉ thị số 09-CT/TU của Ban thường vụ Tỉnh ủy;  

Chương trình số 22/CTr- PGD&ĐT ngày 04/01/2012 về “Thực hiện Chỉ thị số 09-CT/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm trên địa bàn huyện Đông Triều”;

Căn cứ vào Hướng dẫn số 806/PGD&ĐT- CM THCS ngày 12/9/2016 Về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục Trung học năm học 2016 - 2017 của Phòng giáo dục và đào tạo Đông Triều;

Trường THCS Đức Chính xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm năm học 2016 - 2017 như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

Tạo sự thống nhất cao trong Tập thể CBGV, HS, PHHS toàn trường về quyết tâm xây dựng và duy trì trật tự kỷ cương trong quản lý, trước hết là chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm (DTHT) ở nhà trường theo hướng: loại bỏ DTHT tràn lan, tổ chức lại việc giảng dạy và quản lý, giáo dục của nhà trường nhằm phát huy hơn nữa ý thức tự học và vai trò chủ động, sáng tạo của học sinh để nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện. 
Tham mưu xây dựng cơ chế chính sách huy động tài chính nhằm hỗ trợ việc dạy học phù hợp với yêu cầu mới. Tham mưu có hiệu quả với cấp ủy, chính quyền địa phương để tăng cường sự lãnh đạo của cấp ủy Đảng, nâng cao hiệu lực quản lí, điều hành của chính quyền, sự phối hợp của các ban, ngành, đoàn thể, tổ chức, cơ quan và toàn thể nhân dân trong việc quản lý DTHT theo đúng chính sách pháp luật của Nhà nước, đảm bảo các quy định của Bộ GD&ĐT, có những vận dụng sáng tạo, mang tính đột phá, phù hợp với tình hình, đặc điểm kinh tế - xã hội của địa phương, góp phần từng bước thực hiện chủ trương của Đảng về “đổi mới căn bản và toàn diện nền giáo dục Việt Nam”. 

II. CÁC NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP TRỌNG TÂM
1. Xây dựng và củng cố nhận thức đúng đắn, thống nhất trong nhà trường về chủ trương chấn chỉnh hoạt động dạy thêm, học thêm
- Tổ chức triển khai nghiêm túc và đầy đủ các văn bản Chỉ thị số 09-CT/TU ngày 20 tháng 12 năm 2011 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về “Chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm trên địa bàn tỉnh”  và Chương trình số 4284/ CTr-SGD&ĐT ngày 22 tháng 12 năm 2011 của Sở GD&ĐT về việc “Thực hiện Chỉ thị của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và kế hoạch của UBND tỉnh về việc chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh”.
- Chương trình số 22/CTr- PGD&ĐT ngày 04/01/2012 về “Thực hiện Chỉ thị số 09-CT/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc chấn chỉnh hoạt động dạy thêm học thêm trên địa bàn huyện Đông Triều”;

- Công văn số 23/PGD&ĐT ngày 06/01/2012 về việc " Thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo chấn chỉnh hoạt động dạy thêm, học thêm trên địa bàn huyện".
- Tích cực tuyên truyền, phổ biến tới toàn thể cán bộ GV, HS, PHHS.Triển khai đến mọi thành phần liên quan tới hoạt động dạy thêm, học thêm gồm; cán bộ, giáo viên, học sinh và cha mẹ học sinh qua các Hội nghị sau:

+ Hội nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường;

+ Hội nghị toàn thể cha mẹ học sinh (CMHS) nhà trường (Hiệu trưởng phối hợp với trưởng Ban đại diện CMHS để tổ chức tuyên truyền);

+ Tổ chức buổi họp toàn thể (kết hợp chào cờ đầu tuần) để triển khai trong học sinh toàn trường;

+ Triển khai trong sinh hoạt Chi bộ Đảng, các đoàn thể và sinh hoạt lớp.

2. Tổ chức ký cam kết
- Cá nhân mỗi giáo viên có bản cam kết.
- Thực hiện ký cam kết giữa BGH- CĐ- Tổ trưởng chuyên môn.

- Thực hiện ký cam kết giữa Tổ trưởng chuyên môn với các thành viên trong tổ.
- Thực hiện ký cam kết giữa GVCN với học sinh, phụ huybnh học sinh        
3. Xây dựng chương trình thực hiện chỉ đạo của tỉnh về chấn chỉnh dạy thêm, học thêm phù hợp với điều kiện của nhà trường
- Nhà trường xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện và quản lý hoạt động dạy thêm, học thêm của trường một cách cụ thể, trong đó  xác định rõ :

+ Quy định về thời gian, quy mô, hình thức tổ chức, địa điểm cho các dạng lớp học thêm theo từng loại đối tượng học sinh học thêm (gồm: học sinh yếu kém, học sinh giỏi, học sinh ôn tập thi tốt nghiệp, ôn thi tuyển sinh). Tất cả các lớp dạy thêm, học thêm do giáo viên của trường thực hiện chỉ được tiến hành trong nhà trường hoặc tại địa điểm do nhà trường quản lý.
+ Quy định về chương trình, nội dung dạy học, kiểm tra, đánh giá đối với từng loại lớp dạy thêm, học thêm, phù hợp với nhà trường. 
+ Quy định về phân công giáo viên và kỷ luật lao động đối với từng trường hợp giáo viên tham gia dạy thêm, học thêm (trên tinh thần thực hiện đầy đủ quy định về số giờ tiêu chuẩn).
+ Quy định về phân công cán bộ quản lý và giáo viên trực ban cho công tác quản lý dạy thêm, học thêm theo tinh thần: tất cả các lớp dạy thêm, học thêm đều được quản lý chặt chẽ để nâng cao chất lượng dạy học, đảm bảo an toàn, thuận lợi cho thày và trò và duy trì an ninh, trật tự cho xã hội.

4. Xây dựng và thực hiện đầy đủ, thường xuyên cơ chế cam kết trách nhiệm trong giáo viên, học sinh và gia đình học sinh
- Nhà trường cam kết quyết tâm giữ vững và nâng cao chất lượng giáo dục; coi việc triển khai nghiêm túc chủ trương chấn chỉnh DTHT là một giải pháp quan trọng để phát triển và nâng cao chất lượng một cách bền vững

- Tổ chức Lễ ký cam kết giữa Hiệu trưởng, Phó hiệu trưởng với đại diện Chi bộ Đảng, Chủ tịch Công đoàn, Bí thư Đoàn thanh niên, Tổng phụ trách Đội và các Tổ trưởng chuyên môn trước sự chứng kiến của toàn trường.

- Hiệu trưởng nhà trường chịu trách nhiệm chỉ đạo các tổ chuyên môn xây dựng bản cam kết và tiến hành ký cam kết thực hiện tốt quy định của tỉnh và của huyện về DTHT trong tất cả giáo viên theo từng tổ công tác.

- Chủ tịch Hội đồng trường chịu trách nhiệm tổ chức xây dựng bản cam kết và tổ chức họp toàn thể phụ huynh học sinh của trường, tiến hành ký cam kết thực hiện tốt quy định của tỉnh và của huyện về dạy thêm, học thêm giữa Hiệu trưởng với Trưởng Ban đại diện cha mẹ học sinh toàn trường theo tinh thần: 

+ Nhà trường tổ chức, quản lý tốt việc dạy thêm đúng nội dung, đối tượng, thời gian quy định và phối hợp với gia đình để quản lý chặt chẽ mọi học sinh; Hiệu trưởng cam kết tổ chức và quản lý nghiêm túc việc dạy thêm, học thêm có hiệu quả cao, đáp ứng được yêu cầu của người học.

+ Cha mẹ học sinh cam kết thực hiện tốt việc quản lý con em học thêm đúng địa điểm, thời gian quy định và giúp nhà trường, giúp Phòng GD&ĐT phát hiện các hiện tượng vi phạm quy định về dạy thêm, học thêm để kịp thời chấn chỉnh. 

- Tổ chức cho học sinh cam kết chỉ học thêm theo tổ chức của trường; có kế hoạch tự học chi tiết cụ thể tại nhà để đảm bảo kết quả học tập tốt và tạo điều kiện cho phụ huynh học sinh giám sát, quản lý tại gia đình.

5. Bố trí hợp lý các điều kiện cần thiết để thực hiện việc dạy thêm, học thêm đúng quy định
- Về giáo viên: Nhà trường tổ chức bố trí giáo viên chủ yếu từ đội ngũ giáo viên của trường mình. 
- Về cơ sở vật chất: Các lớp học thêm phải đảm bảo các quy định về vệ sinh học đường và phải có sự quản lý trực tiếp của cán bộ do lãnh đạo trường chỉ định và điều hành.
- Về chế độ chi trả cho hoạt động dạy thêm, học thêm: Không thu tiền của học sinh .Nhà trường thanh toán dạy thêm cho GV theo chế độ thừa giờ.
6. Xây dựng cơ chế chính sách nhằm đảm bảo hoạt động dạy thêm, học thêm  theo đúng quỹ đạo và có hiệu quả cao
Chỉ đạo bộ phận tài vụ xây dựng dự trù kinh phí cho hoạt động này từ ngân sách.
7. Đổi mới mạnh mẽ quản lý hoạt động dạy và học của nhà trường nhằm tạo cơ sở để hạn chế tới mức thấp nhất tình trạng dạy thêm, học thêm 
- Kiên quyết xử lý tình trạng dạy thêm, học thêm các nội dung của chương trình phổ thông vì những mục đích vụ lợi như: bớt xén nội dạy học chính khóa để dạy thêm, học thêm hoặc dạy trước nội dung thi, kiểm tra nhằm nâng điểm cho học sinh... Quản lý tốt việc thực hiện quy định về dạy thêm, học thêm theo từng đối tượng cụ thể đã được cho phép và theo đúng thời điểm, thời gian đã quy định. Tôn trọng thời gian nghỉ, vui chơi và tham gia hoạt động xã hội của học sinh theo quy định của Nhà nước và biên chế năm học của Bộ GD&ĐT (không dạy học vào các ngày nghỉ cuối tuần, nghỉ lễ, nghỉ hè...).
- Làm tốt hơn nữa việc giáo dục về mục đích, động cơ học tập và định hướng nghề nghiệp trong thanh, thiếu niên để học sinh xác định đúng hơn, lựa chọn tốt hơn khi quyết định chương trình và kế hoạch học tập (cả ở nội dung học chính khóa và nội dung học thêm) cho phù hợp. 
- Thực hiện triệt để chủ trương “giảm tải” chương trình giáo dục phổ thông theo chỉ đạo của Bộ GD&ĐT và phù hợp với đặc điểm học sinh của địa phương, của từng trường học nhằm hạn chế việc DTHT không cần thiết.

- Nâng cao hiệu quả phong trào “xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, thực hiện mạnh mẽ hơn nữa yêu cầu “đổi mới phương pháp dạy học theo hướng lấy học sinh làm trung tâm”, qua đó chú trọng đúng mức hơn tới việc hướng dẫn học sinh tự học và bồi dưỡng khả năng tự học của học sinh. Từng bước thay thế việc đi học thêm bằng việc tự học thêm và học một cách chủ động, sáng tạo.

- Tăng cường xây dựng và đánh giá chất lượng giáo dục theo chuẩn.

8. Tăng cường công tác giám sát và thanh tra, kiểm tra nhằm phát hiện và giải quyết kịp thời các biểu hiện sai phạm về dạy thêm, học thêm
- BGH, GV công khai số điện thoại và địa chỉ thư điện tử thường trực để trao đổi các thông tin hai chiều về công tác chỉ đạo và công khai về các hiện tương sai phạm để rút kinh nghiệm trong việc thực hiện quy định dạy thêm, học thêm. 
- Phối hợp chặt chẽ với cấp ủy, chính quyền, các tổ chức, cơ quan đoàn thể địa phương và cha mẹ học sinh để thực hiện việc giám sát, kiểm tra thường xuyên và toàn diện hơn về hoạt động dạy thêm của cán bộ, giáo viên nhà trường và việc học thêm của học sinh trường mình.

- BGH tăng cường công tác kiểm tra nhằm phát hiện, đề xuất kịp thời việc chấn chỉnh về dạy thêm, học thêm. Kiên quyết xử lý thích đáng những sai phạm của giáo viên về việc thực hiện các quy định của Bộ, của tỉnh về dạy thêm, học thêm. 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban giám hiệu, các tổ trưởng chuyên môn  tập trung chỉ đạo kiên quyết, thường xuyên và đồng bộ về nhiệm vụ quan trọng này.
2. Thành lập Ban chỉ đạo ở cấp trường để chủ trì và phối hợp với lực lượng xã hội tham mưu xử lý việc chấn chỉnh hoạt động dạy thêm, học thêm. Cử bộ phận hoặc cán bộ thường trực phụ trách công tác này để thực hiện việc phối hợp trong nhà trường. 

3. BGH, bộ phận thường trực của Ban chỉ đạo thông tin định kỳ, báo cáo đột xuất và kế hoạch sơ kết, tổng kết từng học kỳ, từng năm học để tăng cường việc thực hiện chủ trương chấn chỉnh dạy thêm, học thêm theo chỉ đạo của Tỉnh ủy, UBND tỉnh và Sở GD&ĐT.
Kế hoạch này được phổ biến tới tất cả CBGV, HS, PHHS trong nhà trường. Trong quá trình thực hiện, nếu có vấn đề nảy sinh, yêu cầu các GV báo cáo về Ban chỉ đạo để kịp thời điều chỉnh.

	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT Đông Triều (b/c);
- UBND phường Đức Chính (b/c);

- Các tổ CM, GV (t/h);
- BTT Hội CMHS (p/h);
- Lưu VT.
	HIỆU TRƯỞNG 

Nguyễn Văn Đông


PAGE  
3

