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	Số: 26/QĐ-THCS
	             Đức Chính, ngày 04 tháng 10 năm 2016


QUYẾT ĐỊNH

V/v thành lập Ban chỉ đạo thực hiện xây dựng 

trường học “An toàn về an ninh, trật tự” năm học 2016 - 2017

HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG THCS ĐỨC CHÍNH
      Căn cứ Nghị định số 43/2006/NĐ-CP ngày 25 tháng 4 năm 2006 của Chính phủ quy định quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về việc thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế và tài chính đối với đơn vị sự nghiệp công lập;

         Căn cứ Thông tư 12/2011/TT-BGDĐT- Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học;
Thực hiện công văn số 481/GD&ĐT Đông Triều, ngày 30  tháng 7 năm 2012 V/v Hướng dẫn thực hiện Thông tư 23/2012/TT-BCA ngày 27 tháng 4 năm 2012

của Bộ Công an quy định về khu dân cư, xã, phường, nhà trường đạt tiêu chuẩn về "An toàn về an ninh, trật tự"; 
          Theo đề nghị của Hội đồng trường.
QUYẾT ĐỊNH

        
Điều 1: Thành lập Ban chỉ đạo thực hiện xây dựng trường học “An toàn về an ninh, trật tự” năm học 2016-2017 gồm có các ông (bà) có tên như sau: 
1. Ông Nguyễn Văn Đông: Hiệu trưởng - Trưởng ban.

2. Bà Đoàn Thị Yến: CTCĐ - Phó ban.

3. Bà Nguyễn Thị Hạnh: P.Hiệu trưởng - Phó ban.

4. Bà Nguyễn Thị Hiên: TKHĐ trường - Thư ký.
5. Bà Nguyễn Thị Mùi: Trưởng BTTND - Ủy viên.
6. Bà Nguyễn Thị Thanh Hải: Kế toán - Ủy viên.
7. Ông Hồ Ngọc Dũng: Giáo viên- Ủy viên.

8. Các ông (bà) giáo viên chủ nhiệm các lớp- Ủy viên.
         
Điều 2: Ban chỉ đạo có trách nhiệm quán triệt tốt các nội dung chỉ đạo về công tác xây dựng trường học An toàn, trật tự của cấp trên để xây dựng kế hoạch, tổ chức, triển khai cho tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện và đồng thời theo dõi, giám sát, nhắc nhở đến từng đối tượng thực hiện tốt nội dung để đề nghị công nhận.
         

Điều 3: Các đồng chí có tên tại điều 1 chịu trách nhiệm thi hành quyết định này.


Quyết định có hiệu lực từ ngày ký./.
Nơi nhận:                                                                           HIỆU TRƯỞNG 

- Phòng GD-ĐT (b/c);

- UBND phường Đức Chính (b/c);
- Như  điều 3 (thực hiện);
- Lưu VT .








          Nguyễn Văn Đông
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	Số: 59/KH-THCS
	                    Đức Chính, ngày 04 tháng 10 năm 2016


KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện công tác “An toàn về an ninh, trật tự”
Năm học 2016 - 2017
Thực hiện thông tư số 23/2012/TT-BCA ngày 27 tháng 4 năm 2012 của Bộ Công an quy định về khu dân cư, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường, đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”;
Thực hiện hướng dẫn số 806/HD-CAT-PV28 ngày 08/7/2012 của công an tỉnh Quảng Ninh việc hướng dẫn thực hiện thông tư số 23/2012/TT-BCA;
Thực hiện công văn số 1761/SGD&ĐT-CNTT ngày 12 tháng 7 năm 2012 về việc hướng dẫn thực hiện thông tư số 23/2012/TT-BCA;
Thực hiện công văn số 481 /GD&ĐT Đông Triều, ngày 30/7/2012 V/v Hướng dẫn thực hiện Thông tư 23/2012/TT-BCA.

Trường THCS Đức Chính xây dựng kế hoạch Triển khai thực hiện thông tư số 23/2012/TT-BCA ngày 27 tháng 4 năm 2012 của Bộ Công an quy định về khu dân cư, thị trấn, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
Nhằm phát động sâu rộng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, góp phần đảm bảo tốt an ninh, trật tự trên địa bàn và xây dựng các khu dân cư, xã, phường, thị trấn, các cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường an toàn về an ninh, trật tự.

Việc triển khai thực hiện phải khẩn trương, đúng quy định, sâu rộng trong các khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường và cán bộ, nhân dân mang lại hiệu quả thiết thực trong phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc và giữ gìn an ninh, trật tự ở cơ sở.

II. NỘI DUNG CÔNG TÁC TRỌNG TÂM.
1. Tổ chức quán triệt thông tư số 23/2012/TT-BCA.
Nhà trường tổ chức quán triệt thông tư số 23/2012/TT-BCA cho cán bộ, đảng viên, công nhân viên gắn với quán triệt Chỉ thị số 09-CT/TW ngày 01 tháng 12 năm 2011 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” và Chương trình hành động của Thành ủy thực hiện Chỉ thị số 09-CT/TW: tập trung quán triệt sâu rộng nội dung các tiêu chí an toàn về an ninh, trật tự; trình tự, thủ tục, thẩm quyền xét duyệt, công nhận các khu dân cư, xã phường, thị trấn, các cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường “An toàn về an ninh, trật tự” để thực hiện đúng, có hiệu quả.

2. Tổ chức triển khai thực hiện Thông tư số 23/2012/TT-BCA

- Nhà trường thường xuyên chỉ đạo thực hiện Thông tư số 23/2012/TT-BCA gắn với các chủ trương, giải pháp xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc. Trong quá trình triển khai cần chú ý một số điểm sau:

- Nhà trường có Nghị quyết, có bản đăng ký phấn đúa đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”

- 100% cán bộ, giáo viên, công nhân viên, hộ gia đình trong nhà trường ký cam kết giao ước thi đua xây dựng khu dân cư “An toàn về an ninh, trật tự”:

- Hàng năm nhà trường có nghị quyết lãnh đạo công tác đảm bảo an ninh trật tự (trong đó có nội dung lãnh đạo khu dân cư đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”). Những nơi có hoặc không có chi bộ trực thuộc đều phải có bản đăng ký phấn đấu đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự” và 100% hộ gia đình trên địa bàn ký cam kết giao ước thi đua xây dựng khu dân cư “An toàn về an ninh, trật tự”.
- Mốc thời gian đăng ký nhà trường trước năm học mới 15 ngày. Thời gian gửi hồ sơ công nhận sau tổng kết năm học 15 ngày.

- Trình tự, thủ tục hồ sơ đề nghị công nhận đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”: thực hiện theo quy định tại Khoản 1, Điều 10, Thông tư số 23/2012/TT-BCA.

- Nhà trường thuộc thẩm quyền quản lý của ủy ban nhân dân phường, hoàn thành thủ tục, hồ sơ đề nghị công nhận đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”.

- Hồ sơ đề nghị gồm: Kế hoạch; Tờ trình; Báo cáo kết quả; Bản đăng ký phấn đấu, cam kết; Biên bản cuộc họp.

3. Chỉ đạo xây dựng nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”
- Hàng năm, nhà trường phải có bản đăng ký phấn đấu đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự” gửi Thường trực ban chỉ đạo Phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc cùng cấp.

- Định kỳ 6 tháng, 01 năm, Ban chỉ đạo phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tham mưu, giúp Ban nhân dân cùng cấp tổ chức kiểm tra, đánh giá kết quả xây dựng khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự” để rút kinh nghiệm chỉ đạo triển khai tốt công tác này.

- Định kỳ nhà trường tổ chức sơ kết, rút kinh nghiệm trong công tác thực hiện và chỉ đạo.
- Quan tâm thực hiện công tác thi đua, khen thưởng, kịp thời động viên những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc nói chung và trong xây dựng khu dân cư, xã, phường, thị trấn cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự” nói riêng.

4. Tổ chức tuyên truyền.

Làm tốt công tác tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng và trong các khu dân cư, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường tại cộng đồng dân cư về mục đích, ý nghĩa, tầm quan trọng của việc xây dựng khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường “An toàn về an ninh, trật tự”, nâng cao nhận thức và trách nhiệm của cán bộ, công nhân, viên chức, giáo viên, học sinh, sinh viên và toàn dân về công tác bảo vệ an ninh, trật tự, từ đó có ý thức tự giác, tích cực tham gia xây dựng khu dân cư xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”, ký cam kết thực hiện các nội dung đảm bảo an ninh, trật tự.

5. Công tác phối kết hợp.

Nhà trường phối kết hợp với công an phường thường xuyên chỉ đạo, triển khai thực hện Thông tư liên tịch về “Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”.


Tổ chức thực hiện thông tư 23/2012/TT-BCA đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nhằm tăng cường giáo dục, vận động cán bộ giáo viên, nhân viên trong toàn trường tham gia phong trào bảo vệ an ninh tổ quốc.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Căn cứ  thông tư 23/2012/TT-BCA nhà trường xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện, quán triệt nội dung thông tư 23/2012/TT-BCA và kế hoạch tới cán bộ, giáo viên, công nhân viên để thực hiện tốt kế hoạch.

2. Báo cáo kết quả thực hiện thông tư 23/2012/TT-BCA về thường trực ban chỉ đạo toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc các cấp.

Trên đây là kế hoạch của trưòng THCS Đức Chính triển khai thực hiện thông tư số 23/2012/TT-BCA ngày 27 tháng 4 năm 2012 của Bộ Công an quy định về khu dân cư, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường, đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”. 

	Nơi nhận:                                                                                                   
- Phòng GD&ĐT Đông Triều (b/c);

- UBND phường Đức Chính (b/c);

- Lưu VT.
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