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KẾ HOẠCH PHÁT ĐỘNG THI ĐUA LẬP THÀNH TÍCH CHÀO MỪNG NGÀY NHÀ GIÁO VIỆT NAM 20- 11- 2016
Thực hiện nhiệm vụ năm học 2016- 2017, căn cứ nghị quyết của hội nghị cán bộ, viên chức, lao động nhà trường, được sự chỉ đạo của chi bộ về phát động thi đua lập thành tích xuất sắc chào mừng các ngày lễ lớn trong năm. Ban thi đua nhà trường xây dựng và phát động kế hoạch thi đua trong CB, GV, NV và học sinh toàn trường một số  nội dung phát động để lập thành tích chào mừng ngày nhà giáo việt nam 20/11/2016 như sau:

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
1. Mục đích
Đây là tháng có ý nghĩa sâu sắc đối với nhân dân Việt Nam nói chung và ngành giáo dục nói riêng: kỷ niệm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11. Hoạt động chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11/2016 là một trong những hoạt động nhằm tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, đạo đức lối sống cho học sinh, góp phần đáp ứng yêu cầu giáo dục toàn diện của nhà trường.

Tăng cường giáo dục cho Đội viên về truyền thống “Tôn sư trọng đạo ” nhân dịp Ngày nhà giáo Việt Nam 20/11.

Nâng cao sự tự hào về truyền thống và phát triển ngày một lớn mạnh của nhà trường.
          Tạo sân chơi lành mạnh bổ ích, tạo mối giao lưu đoàn kết và không khí thi đua sôi nổi trong nhà trường, làm phong phú thêm đời sống tinh thần của học sinh góp phần xây dựng đời sống văn hóa lành mạnh, đẩy lùi các tệ nạn xã hội, thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học 2016- 2017.

Vận động CB, GV, NV và học sinh toàn trường phát huy tinh thần trách nhiệm, chủ động, sáng tạo, tích cực tham gia các phong trào thi đua dạy tốt, học tốt, tiếp tục đổi mới quản lý và đổi mới phương pháp dạy học, ứng dụng công nghệ thông tin vào trường học nhằm nâng cao chất  lượng giáo dục và hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học 2016- 2017 với chủ đề “Tiếp tục đổi mới quản lý, nâng cao chất lượng giáo dục”.
2. Yêu cầu


Căn cứ vào Công văn số 988/PGD&ĐT ngày 31/10/2016 Về việc tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11 của Phòng GD&ĐT thị xã Đông Triều.
Căn cứ  vào nhiệm vụ năm học và điều kiện thực tế của trường để xây dựng kế hoạch phối hợp giữa chuyên môn, công đoàn phát động đợt thi đua chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam.


1. Căn cứ vào kế hoạch của Ban thi đua trường, các tổ khối xây dựng nội dung thi đua “dạy tốt, học tốt, nâng cao chất lượng giáo dục” bằng cách công khai kết quả, vị thứ, chất lượng giảng dạy, học tập của từng khối lớp, để từng tập thể lớp, cá nhân thấy được vị trí hiện tại của lớp đối với khối và có hướng nâng cao chất lượng, nâng cao vị thứ xếp loại một cách cụ thể.


2. Các phong trào, các hoạt động “ Dạy và học” thiết thực, phong phú, đề nghị toàn thể giáo viên và học sinh tham gia tích cực.


3. Tích cực tham gia tốt các nội dung thi đua do Phòng và Công đoàn Giáo dục thị xã đã phát động. Sơ kết đợt thi đua chào mừng 20/11 để tìm ra những tập thể lớp, cá nhân giáo viên và học sinh tiêu biểu qua phong trào.

4. Tổ chức kỷ niệm ngày truyền thống của Nhà giáo Việt Nam, tập trung vào chủ đề “mỗi thầy cô giáo là tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo” nhằm tôn vinh nghề nghiệp, tôn vinh những thầy giáo, cô giáo điển hình trong trường đã có những đóng góp lớn cho sự phát triển giáo dục của nhà trường. 
Tổ chức ôn lại truyền thống tốt đẹp của ngành nghề, tạo không khí đoàn kết, thân thiện giữa lãnh đạo nhà trường với cán bộ giáo viên, giữa thầy cô giáo với học sinh trên tinh thần “Tất cả vì học sinh thân yêu”.
II. NỘI DUNG
1. Kế hoạch chung
- Tiếp tục đẩy mạnh các phong trào thi đua “ Dạy tốt- Học tốt” Giữ vững nâng cao chất lượng giáo dục trong toàn trường. Xây dựng và thực hiện chương trình hành động tập trung vào các trọng tâm của năm học.
- Tiếp tục tổ chức thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 06- CT/TƯ của bộ chính trị về tổ chức cuộc vận động “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” gắn với đặc thù hoạt động của nhà trường.
- Tổ chức thực hiện vận động CB, GV, CNVC, HS trong toàn trường tích cực hưởng ứng phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiên, học sinh tích cực, xây dựng văn hóa nhà trường thực hiện cuộc vận động “ Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học, tự sáng tạo”. Tích cực rèn luyện, phấn đấu phát huy vai trò của cá nhân trong hoạt động dạy học và giáo dục. Nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ đáp ứng yêu cầu đổi mới sự nghiệp giáo dục. Nghiêm túc thực hiện quyết định  số 16/2008/QĐ- BGD ĐT ngày 16/4/2008 của Bộ GD&ĐT quy định về đạo đức nhà giáo. Tiếp tục thực hiện chỉ thị số 40 CT/TW về” Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục” của ban bí thư TW xây dựng đội ngũ cán bộ viên chức “Trung thành, sáng tạo, tận tụy, gương mẫu”. Vận động các thầy cô giáo nâng cao tinh thần trách nhiệm, hoàn thành xuất sắc công việc được giao, góp phần thực hiện tốt nhiệm vụ của trường.
- Có nhiều hình thức đổi mới tổ chức phong trào thi đua trong CB, GV, NV và học sinh, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và giảng dạy, đổi mới quản lý và đổi mới phương pháp giảng dạy, kiểm tra đánh giá. thực hiện tốt quy chế dân chủ, tăng cường dân chủ, kỷ cương, trách nhiệm trong quá trình thực hiện nhiệm vụ được giao.
2. Kế hoạch cụ thể
a) Đối với các thầy cô giáo
- Tổ chức dự giờ, thao giảng, thi giảng theo hướng đổi mới phương pháp dạy học ở các tổ chuyên môn và trường (tiếp tục chú trọng đến việc ứng dụng công nghệ thông tin để nâng cao chất lượng giờ dạy, soạn giáo án điện tử, sử dụng có hiệu quả các thiết bị dạy học…). Mỗi thầy cô giáo đăng ký thao giảng ít nhât 02 giờ dạy và được xếp loại khá trở lên.
- Tổ chức hội thi giáo viên giỏi cấp trường theo đúng quy trình chỉ đạo nhiệm vụ năm học của nhà trường.

- Tổ chức phong trào thi đua dạy tốt học tốt, tiếp tục thực hiện công tác phụ đạo nhằm hạn chế học sinh yếu, kém, những học sinh nghỉ học do ốm đau, …; tăng tỉ lệ học sinh khá, giỏi; chuẩn bị tốt cho việc kiểm tra đánh giá học kì 1; khắc phục tình trạng học sinh bỏ học giữa chừng…

- Nghiêm túc thực hiện giờ công, giáo viên có giờ phải có mặt ít nhất trước 15 phút khi vào giờ dạy. Các thầy cô chủ nhiệm bám sát lớp để nhắc nhở học sinh thực hiện tốt nội quy của trường.

- Luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm trong việc giảng dạy và chấm chữa bài của học sinh.

- Tích cực dự giờ, thăm lớp và hoàn thành các loại hồ sơ theo quy định của chuyên môn nhà trường, được xếp loại khá trở lên.
- Thực hiện tốt nội quy nhà trường, không vi phạm các nội dung đã ký cam kết phải xử lý từ khiển trách trở lên.

b) Đối với các em học sinh
Tổ chức đợt thi đua “Học sinh chuyên cần học tập, tác phong mẫu mực” 
* Về nề nếp học tập:
Các lớp đăng kí giờ học tốt bao gồm các nội dung: Giờ học không có học sinh vắng, kiểm tra bài cũ tốt và trong tiết học có ít nhất 70% học sinh phát biểu xây dựng bài...

Học và chuẩn bị bài đầy đủ trước khi đến lớp, xếp loại giờ học qua sổ đầu bài đạt 100% số giờ được loại tốt, có ít nhất 60% số học sinh được kiểm tra đạt Khá, giỏi (trong đó giỏi 20% trở lên), không có học sinh bị điểm yếu.

* Nề nếp: 

- Học sinh toàn trường tiếp tục phát huy kỷ cương nề nếp, được thể hiện qua các công việc cụ thể như đi học đúng giờ, ăn mặc gọn gàng, kính trọng thầy cô, tố chức chăm sóc bồn hoa cây cảnh và vệ sinh các khu vực vệ sinh chung cũng như vệ sinh lớp học. Mỗi lớp có lọ hoa, thực hiện tốt nội quy nhà trường, không có học sinh vi phạm nội quy, các nội dung đã ký cam kết phải xử lý từ khiển trách trở lên.
- Mỗi lớp chuẩn bị 01 tiếp mục văn nghệ với chủ đề về thầy cô giáo để duyệt và công diễn vào sáng 19- 11.
- Các lớp tổ chức trang hoàng, vệ sinh phong quang trường, lớp tạo môi trường thân thiện, sạch sẽ, ngăn nắp và văn hóa. Các hoạt động tập thể như văn nghệ, viết tin bài nêu người tốt việc tốt, trò chơi dân gian vui tươi tại trường, cấm học sinh tự động tổ chức các hoạt động ngoài nhà trường ảnh hưởng đến trật tự an toàn giao thông và những tai nạn đáng tiếc có thể xảy ra. 
III.  TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với BGH, BCH Công Đoàn
Xây dựng kế hoạch, thời gian phát động đợt thi đua từ ngày 01/11/2016 đến hết ngày 17/11/2016 (sơ kết vào ngày 19/11/2016)

2. Đối với giáo viên
- Phó HT, tổ trưởng chuyên môn nhà trường tổ chức cho các thầy cô giáo đăng ký giờ dạy thao giảng và sắp xếp cử giáo viên dự giờ và có đánh giá rút kinh nghiệm cụ thể sau mỗi giờ dạy, kiểm tra đánh giá xếp loại hồ sơ (có danh sách cụ thể báo cáo về thư ký hội đồng- đ/c Hiên vào sáng ngày 18/11/2016).
2. Đối với các em học sinh
Giao cho BCH chi đoàn và Liên đội nhà trường tổ chức cho các lớp đăng ký thi đua tuần học tốt ngày học tốt, thi đua giành nhiều điểm tốt và theo dõi thi đua có đánh giá xếp loại, tổng hợp điểm khá, giỏi, tổng số giờ học tốt, ngày học tốt, tuần học tốt và nộp kết quả lên ban thi đua nhà trường (đ/c Hiên) vào sáng ngày 18/11/2016.
Tổng phụ trách Đội tham mưu, báo cáo chủ trương với lãnh đạo nhà trường nhằm tăng cường sự lãnh, chỉ đạo, tạo điều kiện thuận lợi để các lớp thực hiện tốt các nội dung đề ra. Phân công trách nhiệm cụ thể cho từng thành viên, đồng thời phối hợp chặt chẽ với các ban bộ phận, giáo viên chủ nhiệm trong nhà trường để tổ chức tốt các hoạt động trên.

IV. KHEN THƯỞNG KỶ LUẬT
Đây là đợt thi đua mang tính chất quan trọng của nhà trường trong năm học. Vì vậy yêu cầu các thầy cô giáo, CB, GV, NV và học sinh toàn trường tích cực tham gia. Nếu lớp nào không tham gia đầy đủ các nội dung trên tùy vào mức độ sẽ bị phê bình, khiển trách, trừ điểm nề nếp của tháng đến các hình thức cao hơn.
Đối với các lớp thực hiện tốt sẽ được cộng điểm nề nếp tháng 11. Các em học sinh có thành tích cao sẽ được khen thưởng cụ thể như sau:

- Thưởng cho cá nhân đạt nhiều điểm khá, giỏi nhất, nhì, ba.
- Thưởng cho tiết mục văn nghệ hay nhất, nhì, ba.

- Thưởng cho tập thể đạt thành tích cao nhất, nhì, ba trong các hoạt động thi đua.
-  Đề nghị UBND phường khen thưởng giáo viên có thành tích xuất sắc trong năm học 2015- 2016, trong đợt thi đua.
Trên đây là một số nội dung thi đua tôi tin tưởng và mong rằng mỗi thầy cô giáo,  mỗi CB, GV, NV và các em học sinh trong nhà trường hãy làm hết khả năng tư duy, sáng tạo, và lòng nhiệt tình của mình để hoàn thành tốt những nhiệm vụ trên và cùng nhau hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ năm học 2016- 2017.
	Nơi nhận:

- Các đoàn thể, bộ phận (p/h).
- Cán bộ, giáo viên, nhân viên (t/h);

- Lưu VT.
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