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KẾ HOẠCH

  Tuyên truyền, quán triệt các Nghị quyết 

về đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục và đào tạo 



Thực hiện Công văn số 1794/KH-SGD&ĐT ngày 01/8/2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh về việc tuyên truyền, quán triệt các Nghị quyết về đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục và đào tạo.

Căn cứ Công văn số 689/KH-PGD&ĐT, ngày 09/8/2016 Kế hoạch Tuyên truyền, quán triệt các Nghị quyết về đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục và đào tạo của Phòng GD&ĐT Đông triều.

Trường THCS Đức Chính xây dựng kế hoạch tiếp tục tuyên truyền, quán triệt các Nghị quyết về đổi mới căn bản và toàn diện GD&ĐT tới toàn thể cán bộ, giáo viê, nhân viên và học sinh nhà trường, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích


Tiếp tục tổ chức các hoạt động tuyên truyền sâu rộng để cán bộ, giáo viên, nhân viên, cha mẹ học sinh và học sinh trong toàn ngành có nhận thức đúng, sâu sắc về quan điểm, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp thực hiện đổi mới căn bản và toàn diện GD&ĐT; từ đó tạo sự thống nhất trong nhận thức và trách nhiệm của mỗi cán bộ, giáo viên, nhân viên trong việc tổ chức thực hiện có hiệu quả nội dung các nghị quyết về đổi mới căn bản và toàn diện GD&ĐT, tạo sự đồng thuận cao, huy động sự vào cuộc của toàn xã hội trong việc thực hiện lộ trình đổi mới GD&ĐT địa phương, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hoá, hiện đại hoá trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế.

2. Yêu cầu


Công tác tuyên truyền phải được thực hiện thường xuyên, có chất lượng và hiệu quả. Nội dung tuyên truyền phải đầy đủ; hình thức tuyên truyền đa dạng, phong phú, sáng tạo và phù hợp với tình hình của nhà trường.


Kết hợp công tác tuyên truyền với việc phổ biến, tuyên truyền về đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về GD&ĐT, với các mục tiêu về GD&ĐT được nêu tại Nghị quyết đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2015-2020, Nghị quyết đại hội Đảng bộ thị xã Đông Triều lần thứ XXIV nhiệm kỳ 2015-2020 với việc thực hiện các phong trào thi đua, các văn bản chỉ đạo của ngành.
II. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN


1. Tập trung tuyên truyền nội dung các Nghị quyết của Đảng, Quốc hội và Chính phủ, Kế hoạch hành động của ngành GD&ĐT

- Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của Hội nghị lần thứ tám Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về đổi mới căn bản, toàn diện GD&ĐT, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hoá, hiện đại hoá trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế (Nghị quyết số 29-NQ/TW);

- Nghị quyết số 44/NQ-CP ngày 09/6/2014 của Chính phủ về ban hành Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW và danh mục các đề án, kế hoạch kèm theo;

- Nghị quyết số 88/2014/QH13 ngày 28/11/2014 của Quốc hội về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông;

- Quyết định số 404/QĐ-TTg ngày 27/3/2015 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông;

- Quyết định số 150/QĐ-TTg ngày 21/01/2016 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án Truyền thông về đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục, đào tạo và dạy nghề;

- Quyết định số 732/QĐ-TTg ngày 29/4/2016 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt “Đề án đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý cơ sở giáo dục đápứng yêu cầu đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục phổ thông giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2025”;

- Kế hoạch hành động của ngành giáo dục triển khai Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ban hành kèm theo Quyết định số 2653/QĐ-BGDĐT ngày 25/7/2014 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT với các đề án, kế hoạch kèm theo;

- Thông tư số 58/2011/TT-BGDĐ ngày 12/12/2011 Ban hành quy chế đánh giá, xếp loại học sinh của Bộ GD&ĐT;

- Những văn bản chỉ đạo thực hiện đổi mới trên các lĩnh vực khác.


2. Tuyên truyền các văn bản của tỉnh, thị xã và ngành giáo dục tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW trên địa bàn tỉnh, thị xã


Nhà trường đẩy mạnh công tác tuyên truyền, quán triệt, triển khai sâu rộng toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường các văn bản chỉ đạo về đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục và đào tạo:

- Chương trình hành động số 26-CTr/TU ngày 05 tháng 3 năm 2014 của Tỉnh ủy Quảng Ninh về việc thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW của Hội nghị TW 8 (khóa XI) về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế;

- Kế hoạch số 3226/KH-UBND ngày 13 tháng 6 năm 2014 của UBND tỉnh Quảng Ninh về việc thực hiện Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04 tháng 11 năm 2014 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế;

- Kế hoạch số 2083/KH-SGD&ĐT ngày 21 tháng 8 năm 2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện Kế hoạch số 3226/KH-UBND của UBND tỉnh.

- Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ thị xã Đông Triều lần thứ XXIV, nhiệm kỳ 2015-2020;


- Nghị quyết số 10-NQ/TV ngày 16/6/2016 của Ban Thường vụ thị ủy Đông Triều về lãnh đạo xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia giai đoạn 2016-2020.


3. Một số nội dung khác

- Tuyên truyền về quá trình tổ chức triển khai thực hiện các nghị quyết, đề án, kế hoạch của Trung ương, của tỉnh, của thị xã về đổi mới căn bản và toàn diện GD&ĐT, về kết quả hơn 02 năm thực hiện đổi mới giáo dục trên địa bàn tỉnh, thị xã.

- Tuyên tuyền những đổi mới về nội dung, chương trình, cách tổ chức hoạt động giáo dục, những mô hình giáo dục mới; những phương pháp dạy học tích cực, đổi mới nội dung và hình thức thi, kiểm tra, đánh giá kết quả giáo dục như việc triển khai thực hiện Thông tư về đánh giá học sinh, những điểm mới trong Quy chế thi THPT quốc gia và tuyển sinh đại học, cao đẳng năm 2015, 2016.

- Những chuyển biến trong chất lượng và hiệu quả giáo dục khi thực hiện đổi mới căn bản và toàn diện tại địa phương, đơn vị.

- Tuyên truyền về những tập thể và cá nhân tiêu biểu, những cách làm hay, sáng tạo của địa phương, đơn vị trong việc thực hiện đổi mới căn bản và toàn diện GD&ĐT.
III. HÌNH THỨC TUYÊN TRUYỀN


1. Hình thức triển khai học tập các văn bản

- Thông qua các hội nghị trực tiếp, hội nghị chuyên đề;

- Lồng ghép trong các cuộc họp, hội nghị, tập huấn, sinh hoạt chuyên môn, Đảng, đoàn thể trong nhà trường;

- Lồng ghép trong các tiết chào cờ đầu tuần, sinh hoạt ngoại khóa, hoạt động ngoài giờ lên lớp;

- Chuyển các nội dung cần tuyên truyền qua email cá nhân để cán bộ, giáo viên, nhân viên nghiên cứu, quán triệt và thực hiện;


- Tuyên truyền qua hệ thống tài liệu, trên Trang thông tin điện tử của trường; trên các chương trình truyền thanh, bản tin của đơn vị.

2. Phối hợp với các cơ quan thông tin, đại chúng

- Phối hợp với Ban văn hóa phường đưa tin tuyên truyền về ngành theo các tin tức sự kiện trong ngày, tháng.

- Nội dung đưa tin:


+ Phản ánh các hoạt động quản lý, chuyên môn của nhà trường theo chủ đề từng tháng, trong đó tăng cường các nội dung về đổi mới căn bản và toàn diện GD&ĐT;

+ Biểu dương các tập thể và cá nhân có thành tích trong công tác giảng dạy và học tập.


3. Tiếp tục vận hành có hiệu quả kênh thông tin của nhà trường

- Email: thcsducchinh@dongtrieu.edu.vn

- Điện thoại: 0333 870553

Hoặc Hiệu trưởng, điện thoại: 0975 416 019.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN


Căn cứ kế hoạch của Phòng GD&ĐT, nhà trường xây dựng kế hoạch tổ chức triển khai chỉ đạo và thực hiện nghiêm túc các nội dung trên; 


Tổng hợp báo cáo kết quả triển khai thực hiện trong các báo cáo định kỳ sơ kết, tổng kết năm học về Phòng GD&ĐT theo địa chỉ email: tonghop@dongtrieu.edu.vn./. 

	Nơi nhận:

- BCH Công đoàn trường (p/h);
- Ban giám hiệu (t/h);
- Lưu VT.

	HIỆU TRƯỞNG
Nguyễn Văn Đông
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