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KẾ HOẠCH

Tuyên truyền, giáo dục phòng, chống HIV/AIDS năm học 2016-2017



Căn cứ Kế hoạch số 903/KH-PGD&ĐT ngày 04 tháng 10 năm 2016 Kế hoạch tuyên truyền, giáo dục phòng, chống HIV/AIDS năm học 2016-2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Đông Triều.

Trường THCS Đức Chính xây dựng Kế hoạch tuyên truyền, giáo dục phòng, chống HIV/AIDS năm học 2016-2017, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích
- Tiếp tục nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên và học sinh về tác hại của HIV/AIDS đến sức khoẻ, tính mạng con người, nòi giống của dân tộc và sự phát triển kinh tế, văn hoá, trật tự, an toàn xã hội; làm thay đổi hành vi của cán bộ, giáo viên, học sinh trong việc thực hiện các biện pháp phòng, chống HIV/AIDS và các tệ nạn xã hội. 
- Tiếp tục trang bị cho cán bộ, giáo viên kiến thức và kỹ năng về giáo dục phòng, chống HIV/AIDS để tổ chức thực hiện công tác phòng chống HIV/AIDS thông qua việc tích hợp giảng dạy qua các môn học và các hình thức tuyên truyền khác, như: thông qua “Tuần sinh hoạt tập thể” đầu năm học theo hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo. Tiếp tục các biện pháp giáo dục, tuyên truyền phòng chống HIV/AIDS thông qua hoạt động ngoại khoá; trong chương trình giáo dục ngoài giờ lên lớp. Tổ chức các hoạt động văn nghệ, chiếu phim, giao lưu; các cuộc thi tìm hiểu dưới dạng bài viết hoặc sân khấu hoá, vẽ tranh, áp phích, sáng tác, biểu diễn tiểu phẩm với chủ đề về phòng, chống HIV/AIDS; tổ chức quán triệt trực tiếp, tuyên truyền trực quan hoặc thông qua các ấn phẩm, phương tiện thông tin; tổ chức cho người học tham gia sinh hoạt câu lạc bộ về phòng chống tệ nạn xã hội, HIV/AIDS của nhà trường; tổ chức giáo dục, tuyên truyền thông qua hoạt động của Công đoàn, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh và các hình thức giáo dục, tuyên truyền khác. Lồng ghép công tác tuyên truyền phòng chống ma túy, tội phạm, HIV/AIDS trong việc tổ chức thực hiện các cuộc vận động, phong trào thi đua của ngành Giáo dục và của địa phương.
- Từng bước xoá bỏ kỳ thị, chống sự phân biệt đối xử với người nhiễm HIV/AIDS và những người có liên quan đến HIV/AIDS.

2. Yêu cầu
- Ban giám hiệu xây dựng kế hoạch tuyên truyền, giáo dục phòng, chống HIV/AIDS năm học 2016-2017 thiết thực, phù hợp với thực tế đơn vị, đặc điểm đối tượng học sinh để tổ chức thực hiện.
- Gắn công tác giáo dục phòng, chống HIV/AIDS với xây dựng gia đình văn hoá, cơ quan văn hoá, đơn vị văn hoá; xây dựng lối sống lành mạnh, phù hợp với chuẩn mực đạo đức xã hội.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN TUYÊN TRUYỀN

GIÁO DỤC PHÒNG CHỐNG HIV/AIDS NĂM HỌC 2016-2017

1. Thành lập Ban tuyên truyền, giáo dục phòng, chống HIV/AIDS năm học 2016-2017


Trưởng ban: Đồng chí Nguyễn Văn Đông: Hiệu trưởng- Nhiệm vụ xây dựng kế hoạch, phân công nhiệm vụ các thành viên trong ban.


Phó trưởng ban: Đồng chí Nguyễn Thị Hạnh: Phó Hiệu trưởng- Nhiệm vụ: Phụ trách các nội dung tuyên truyền, giáo dục phòng, chống HIV/AIDS.
Ủy viên: Đồng chí Đinh Thị Nga: Tổng phụ trách đội- Nhiệm vụ: Truyên truyền trong các buổi chào cờ, hoạt động ngoại khóa.

Ủy viên: Các đồng chí giáo viên bộ môn- Nhiệm vụ: Lồng ghép tuyên truyền, giáo dục phòng, chống HIV/AIDS cho học sinh trong các giờ dạy.


Ủy viên: Giáo viên chủ nhiệm lớp- Nhiệm vụ: Lồng ghép tuyên truyền, giáo dục phòng, chống HIV/AIDS cho học sinh trong các giờ sinh hoạt lớp, hoạt động ngoài giờ lên lớp.

Ủy viên: Đồng chí Hồ Ngọc Dũng- Nhiệm vụ: Trang trí các buổi tuyên truyền; cắt, treo băng zôn khẩu hiệu.

2. Nội dung tuyên truyền

- Luật phòng chống HIV/AIDS, chỉ đạo của Chính phủ; hướng dẫn, chỉ đạo của ngành Giáo dục và Đào tạo, của địa phương về công tác phòng, chống HIV/AIDS.
- Nội dung và kết quả thực hiện cam kết phòng, chống HIV/AIDS của Việt Nam với quốc tế; nội dung và kết quả thực hiện cam kết phòng, chống HIV/AIDS của đơn vị mình trong thời gian qua.
- Tác hại của ma tuý, mại dâm với việc lây nhiễm HIV/AIDS trong cộng đồng; các kiến thức và biện pháp tự phòng tránh lây nhiễm HIV/AIDS.
- Quyền và nghĩa vụ của người nhiễm HIV/AIDS tham gia vào phòng, chống HIV/AIDS; giúp đỡ người nhiễm HIV/AIDS sống hoà nhập cộng đồng, vận động cán bộ, giáo viên, học sinh ủng hộ và chăm sóc người nhiễm HIV/AIDS.
- Tiếp tục duy trì giáo dục sức khỏe sinh sản và phòng chống HIV/AIDS thông qua giảng dạy tích hợp vào các môn Ngữ văn, Sinh học, Địa lý, GDCD và hoạt động ngoài giờ lên lớp.
- Hưởng ứng Ngày Thế giới phòng chống HIV/AIDS (01/12/2016) bằng hành động thiết thực: treo băng zôn khẩu hiệu, tổ chức nói chuyện, tuyên truyền tại đơn vị, tham gia mít tinh khi chính quyền địa phương, hoặc tổ chức đoàn thể tại địa phương yêu cầu.

2. Hình thức

- Tuyên truyền thông qua việc tích hợp giảng dạy ở tất cả các môn học;

- Tuyên truyền thông qua các giờ chào cờ đầu tuần;

- Tuyên truyền thông qua hoạt động của Công đoàn, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh và các hình thức giáo dục
- Tuyên truyền trong các buổi ngoại khóa, trong chương trình giáo dục ngoài giờ lên lớp;

- Tổ chức các hoạt động văn nghệ, chiếu phim, giao lưu; các cuộc thi tìm hiểu dưới dạng bài viết hoặc sân khấu hoá, vẽ tranh, áp phích, sáng tác, biểu diễn tiểu phẩm với chủ đề về phòng, chống HIV/AIDS.


3. Thời gian

- Lồng ghép trong các tiết học theo phân phối chương trình trong năm học.

- Lồng ghép trong các giờ chào cờ hàng tuần.

- Các buổi ngoại khóa, các tiết giáo dục ngoài giờ lên lớp hàng tháng.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện công tác tuyên truyền, phổ biến chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách của Nhà nước về phòng, chống HIV/AIDS tới cán bộ, giáo viên, học sinh. Triển khai thực hiện nghiêm túc Luật phòng, chống HIV/AIDS.

- Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể, tổ chức xã hội tại địa phương để thực hiện công tác tuyên truyền, phổ biến kiến thức phòng, chống HIV/AIDS hiệu quả, thiết thực.

- Tổ chức các hoạt động ngoại khóa về phòng, chống HIV/AIDS như: Truyền thanh thông tin về phòng chống HIV/AIDS, báo tường, thi vẽ tranh, thi tìm hiểu kiến thức, tọa đàm, tư vấn với chủ đề phòng chống HIV/AIDS, ...

- Tăng cường giáo dục giới tính, sức khỏe sinh sản vị thành niên và kỹ năng sống cho học sinh.

- Tham gia đầy đủ các hội nghị, hội thảo, tập huấn công tác phòng, chống HIV/AIDS do ngành GD&ĐT và ngành Y tế tổ chức.

- Giảng dạy tích hợp, lồng ghép và tổ chức các hoạt động ngoại khoá cho cán bộ, giáo viên, học sinh theo hướng dẫn của Bộ và Sở Giáo dục và Đào tạo.

- Biểu dương các điển hình tiên tiến, nhân tố tích cực trong công tác giáo dục phòng, chống HIV/AIDS.
- Ban giám hiệu chỉ đạo, hướng dẫn triển khai công tác tuyên truyền giáo dục phòng chống HIV/AIDS năm học 2016-2017. Giao bộ phận Chuyên môn, TPT đội chuẩn bị tài liệu tuyên truyền, tổng hợp, báo cáo tổng kết công tác tuyên tuyền, phòng, chống HIV/AIDS năm học 2016-2017 của nhà trường về Ban giám hiệu trước ngày 25/5/2017.

Trên đây là kế hoạch tuyên truyền, giáo dục phòng, chống HIV/AIDS năm học 2016-2017 trường THCS Đức Chính. Bộ phận chuyên môn, TPT đội căn cứ kế hoạch chuẩn bị các nội dung, thời gian tuyên truyền tới cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.
	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT Đông Triều (b/c);

- Bộ phận chuyên mộ, TPT đội (t/h);

- Lưu VT.
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