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KẾ HOẠCH

Xây dựng, triển khai, quản lí và sử dụng Tủ sách lớp học



Căn cứ Công văn số Số: 890/KH-PGD&ĐT ngày 03/10/2016 kế hoạch xây dựng, triển khai, quản lí và sử dụng Tủ sách lớp học của Phongd GD&ĐT Đông Triều;

Thực hiện nhiệm vụ năm học 2016-2017, nhằm phát huy hiệu quả của hệ thống thư viện trường học, trong đó tập trung vào Tủ sách các lớp học; thúc đẩy phong trào đọc, hình thành thói quen đọc, góp phần phát triển văn hóa đọc sách trong các nhà trường và cộng đồng.


Trường THCS Đức Chính xây dựng kế hoạch triển khai, quản lý và sử dụng tủ sách lớp học tại trường trong năm học 2016-2017 và các năm học tiếp theo, cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích
- Khẳng định giá trị, vai trò, vị trí, tầm quan trọng của sách trong đời sống xã hội; tôn vinh những người tham gia sưu tầm, lưu giữ, quảng bá sách; đồng thời nâng cao trách nhiệm của CBQL, GV, NV nhà trường đối với việc xây dựng và phát triển văn hóa đọc trong đơn vị.

- Thông qua các hoạt động cùng tham gia quản lý tủ sách, mượn trả sách, đọc sách, các hoạt động thúc đẩy phong trào đọc sách ... giúp học sinh: Xây dựng thói quen đọc sách, duy trì văn hoá đọc cho mỗi cá nhân học sinh; dần hình thành kỹ năng quản lý, tự quản lý; đồng thời rèn tính tự giác, tự tin, mạnh dạn trình bày ý kiến cá nhân trước mọi người.


2. Yêu cầu
- Mỗi đơn vị lớp học sẽ xây dựng 01 tủ sách chứa trên 60 cuốn phù hợp với trình độ và tâm lý lứa tuổi của học sinh từng độ tuổi, cấp học.
- Sử dụng sách được tổ chức thường xuyên thông qua các hoạt động phong phú, đa dạng, đảm bảo thiết thực, hiệu quả gắn với các hoạt động của trường, của các lớp nhằm phát huy sức mạnh và sự hưởng ứng tích cực của toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.

II. THỜI GIAN THỰC HIỆN
- Triển khai mô hình mẫu đối với 2 lớp: Lớp 9B và 7B (hoàn thành trước 30/10/2016 để các lớp khác trong trường đến học tập mô hình). 
- Triển khai nhân rộng: Các lớp còn lại hoàn thành trước 15/11/2016.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Nhà trường

Xây dựng Kế hoạch phù hợp với điều kiện của trường; tuyên truyền, triển khai cụ thể tới toàn thể cán bộ, giáo viên, học sinh và cha mẹ học sinh; đôn đốc kiểm tra, giám sát việc sử dụng tủ sách lớp học (kiểm tra hàng tuần, các đợt thi đua).

Thành lập đội ngũ giáo viên, học sinh cốt cán cấp trường (do các lớp giới thiệu học sinh cốt cán) nhằm hỗ trợ các lớp trong việc giới thiệu sách; kỹ năng đọc sách; làm giám khảo các cuộc thi, giao lưu về sách ...

Tổ chức “Ngày hội đọc sách”, các cuộc thi, các hoạt động giao lưu toàn trường nhằm đánh giá, ghi nhận kết quả thi đua cho từng tập thể loáp, cá nhân. Tổ chức hoạt động giao lưu, tặng sách giữa các lớp học.


Mời Hội viên Hội VHNT ở địa phương, đội ngũ cốt cán của trường giới thiệu về sách, nói chuyện về sách để gây hứng thú cho học sinh, giới thiệu kỹ năng, phương pháp đọc, phương pháp thu thập và xử lý thông tin cho học sinh.

Bồi dưỡng nghiệp vụ cho đội ngũ nhân viên phụ trách thư viện,


2. Giáo viên chủ nhiệm lớp


Phát động thiết kế các tủ sách nhằm phát huy sự sáng tạo của giáo viên chủ nhiệm, học sinh lớp, tạo sự đa dạng cho các kệ sách với chất liệu gỗ; kiểu dáng đẹp, ngộ nghĩnh, linh hoạt mang tính nghệ thuật, kích thích thị giác của học sinh; sơn trang trí màu sắc vui nhộn, phù hợp với lứa tuổi; kích thước phù hợp với điều kiện diện tích phòng học. Tủ sách không có cửa, không có khóa, độ cao phù hợp với từng lứa tuổi, thuận tiện và an toàn, có tính thẩm mĩ cao (tuyệt đối không làm bằng kính, có thể đặt hoặc treo ở các góc tường,…). Mỗi tủ sách có danh mục sách để học sinh dễ lựa chọn, có những khẩu hiệu ngắn gọn để khích lệ học sinh đọc sách.

Triển khai thực hiện theo đơn vị lớp; huy động nguồn sách từ sự đóng góp của học sinh và phụ huynh, sách được tài trợ, sách trao đổi giữa các lớp... chú trọng đến việc lựa chọn sách phù hợp với lứa tuổi học sinh, đảm bảo tính giáo dục cần thiết đối với học sinh như sách Khoa học, Văn học, Lịch sử, Giáo dục đạo đức và kỹ năng sống… Có sổ ghi chép mượn, trả và quản lý sách (do cán bộ lớp phụ trách).
3. Liên đội

Thành lập các Câu lạc bộ đọc sách theo lớp hoặc theo khối lớp và tạo điều kiện cho các Câu lạc bộ hoạt động. Phối kết hợp với giáo viên Ngữ văn, nhân viên thư viện nhà trường hỗ trợ giáo viên chủ nhiệm định hướng nội dung và cách thức hoạt động cho các Câu lạc bộ. 

Tổ chức các cuộc thi, các hoạt động để khuyến khích học sinh đọc sách tùy thuộc vào thực tế như: phát động phong trào 15 phút đọc sách hằng ngày; Câu lạc bộ phát thanh măng non đọc sách trên hệ thống loa của trường; đọc và làm theo sách; 

Tổ chức các buổi trải nghiệm với chủ đề làm theo sách (tập trung vào giáo dục kỹ năng sống); giới thiệu sách dưới dạng sân khấu hóa; làm mô hình khoa học từ những cuốn sách tập làm phát minh, …

Phối hợp với các nhà hảo tâm tài trợ, bổ sung đầu sách cho nhà trường.


Tổ chức đánh giá, xếp loại công tác quản lý, sử dụng tủ sách lớp học của các lớp theo các đợt thi đua, cuối năm học.

Trên đây là Kế hoạch xây dựng, triển khai, quản lý và sử dụng Tủ sách lớp học cho học sinh nhà trường năm học 2016-2017 và các năm học tiếp theo. Nhà trường yêu cầu các lớp chủ động, khẩn trương triển khai thực hiện. Mọi vướng mắc xin liên hệ trực tiếp với Ban giám hiệu để phối hợp giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Giáo viên chủ nhiệm các lớp (t/h);

- Liên đội TNTP HCM (p/h);

- Lưu VT.
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