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Địa điểm: Văn phòng trường THCS Đức Chính.
Thành phần: Thành viên của Hội đồng thi đua khen thưởng
Vắng mặt: Không
Chủ toạ: Nguyễn Văn Đông - Chủ tịch hội đồng.
Nội dung:

Đồng chí Nguyễn Văn Đông triển khai:

1. Mục đích yêu cầu cuộc họp: Hội đồng thi đua khen thưởng thống nhất thời gian, lề lối, nội dung làm việc.

2. Đọc quyết định thành lập hội đồng thi đua khen thưởng năm học 2016- 2017 gồm 8 đồng chí.
3. Điều 21 Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học theo Thông tư số 12/2011/TT-BGDĐT ngày 28 tháng 3 năm 2011 của Bộ GD&ĐT quy định về thành phần của hội đồng thi đua khen trường THCS.
4. Kế hoạch công tác thi đua năm học 2016- 2017, nêu yêu cầu chung về các quy định về việc khen thưởng giáo viên. 
5. Hội đồng thi đua khen thưởng thống nhất thời gian, lề lối, nội dung làm việc:

- Nội dung làm việc là: Hội đồng thi đua khen thưởng giúp Hiệu trưởng tổ chức phong trào thi đua, đề nghị danh sách thi đua khen thưởng đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh nhà trường.
- Thời gian hoạt động: trong năm học, do hiệu trưởng quy định thống nhất; vào các đợt thi đua trọng điểm như các phong trào thi đua chào mừng ngày 20/11; ngày 22/12; các hội thi do nhà trường và ngành phát động;… và vào các kì sơ kết học kì; tổng kết năm học để đánh giá các đợt thi đua sau đó căn cứ vào kết quả đã đạt được của giáo viên và kết quả làm việc của hội đồng thi đua khen thưởng đề xuất danh sách thi đua khen thưởng đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh nhà trường.
- Lề lối làm việc: các thành viên của Hội đồng thi đua khen thưởng đại diện cho đội ngũ cán bộ quản lí, nhà giáo, đại diện các tổ chức trong nhà trường nên yêu cầu tất cả các đồng chí nêu cao tinh thần trách nhiệm, ý thức nghề nghiệp, khả năng bản thân, thái độ công minh để giúp Hiệu trưởng tổ chức tốt phong trào thi đua, đề nghị danh sách thi đua khen thưởng đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh nhà trường một cách chính xác đúng với thành tích đạt được.

6. Ý kiến:

- Nhất trí với những triển khai của đồng chí chủ tịch Hội đồng thi đua khen thưởng. 

- Để có thể giúp Hiệu trưởng tổ chức phong trào thi đua, đề nghị danh sách thi đua khen thưởng đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh nhà trường. Hội đồng thi đua khen thưởng cần có thời gian để nghiên cứu. Do vậy yêu cầu đồng chí phó Hiệu trưởng, đồng chí Hiệu trưởng trước khi lấy ý kiến Hội đồng thi đua khen thưởng phải thông báo trước ít nhất 2 ngày.

7. Kết luận:

Hội nghị thống nhất với các nội dung triển khai trên, thống nhất đưa vào nghị quyết thực hiện.
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