	PHÒNG GD-ĐT ĐÔNG TRIỀU
    TRƯỜNG THCS ĐỨC CHÍNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	          Số: ../KH-THCS
	Đức Chính, ngày 28  tháng 9 năm 2017


    KẾ HOẠCH
Công tác giáo dục chính trị và công tác học sinh
Năm học 2017 – 2018
       Thực hiện công văn số 942/PGD&ĐT ngày 12 tháng 9 năm 2017 của Phòng Giáo dục và Đàò tạo Đông Triều về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị và công tác học sinh năm học 2017- 2018;
     Trường THCS Đức Chính xây dựng Kế hoạch công tác giáo dục chính trị tư tưởng năm học 2017-2018 như sau:
I. MỤC TIÊU
- Xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức có tư tưởng chính trị ổn định, lập trường vững vàng, phẩm chất đạo đức tốt; tác phong chuẩn mực, đoàn kết nội bộ, quan tâm giúp đỡ đồng nghiệp, yêu thương học sinh; không ngừng học tập để nâng cao hiệu quả công việc, luôn là tấm gương sáng cho học sinh noi theo.
- Giáo dục học sinh tình yêu quê hương đất nước, yêu thương con người; biết lễ phép, kính trọng người lớn, ứng xử có văn hóa, đúng mực với mọi người xung quanh; phát huy tính năng động, sáng tạo, tinh thần vượt khó để không ngừng vươn lên trong học tập.
II. CÁC NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
 1.Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả các mục tiêu, nhiệm vụ về GDĐT mà nghị quyết Đại hội Đảng bộ Tỉnh lần thứ XIV và chương trình hành động số 26 của Ban chấp hành Đảng bộ Tỉnh ngày 5/3/2014 về thực hiện nghị quyết số 29/-NQ/TW ngày 4/11/2013 của Hội nghị TW 8 khóa XI về đổi mới căn bản giáo dục &đào tạo; chỉ thị ố 05/CT-TW ngày 15/5/2016 của Bộ chính trị khóa XII về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng dạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Nghị quyết số 88/2014/QH13 của Quốc hội và Quyết định số 404/QĐ-TTg của Thủ tướng chính phủ về đổi mới chương trình, sách gióa khoa giáo dục phổ thông.
2. Tăng cường nề nếp kỷ cương, dân chủ trong nhà trường; xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh thân thiện. Tiếp tục nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lôi ssoongs, kỹ năng sống và ý thức chấp hành pháp luật cho học sinh.
- Tăng cường công tác giáo dục pháp luật nâng cao ý thức tự giác chấp hành pháp luật của công chức, viên chức người lao động và học sinh.
- Quan tâm giáo dục tư tưởng chính trị, văn hóa truyền thống, lòng yêu nước, đạo đức, lối sống, an toàn giao thông, ý thức trách nhiệm đối với cộng đồng; chú trọng công tác bảo an ninh trật tự, an toàn trường học, phòng chống bạo lực, tệ nạn xã hội xâm nhập vào học đường.
3. Đẩy mạnh các hoạt động hỗ trợ học sinh trong học tập và rèn luyện. Triển khai có hiệu quả hoạt động câu lạc bộ, tổ tư vấn tâm lý, hướng nghiệp, kỹ năng nghề nghiệp, việc làm.
III. CÁC NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CỤ THỂ
1. Nâng cao trách nhiệm trong việc tổ chức thực hiện kế hoạch
  Đơn vị xây dựng Kế hoạch công tác giáo dục chính trị tư tưởng năm học 2017-2018 với mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp cụ thể phù hợp với tình hình thực tế của đơn vị, nâng cao vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu trong việc lãnh đạo, chỉ đạo công tác chính trị tư tưởng gắn với nhiệm vụ chính trị.
Tổ chức triển khai đầy đủ các văn bản theo quy định, giúp công chức, viên chức và học sinh có nhận thức đầy đủ, đúng đắn các chủ trương, đường lối của Đảng; chính sách, pháp luật của Nhà nước, quy định của ngành và các vấn đề xã hội; nắm bắt, phân tích kịp thời diễn biến tư tưởng, tình cảm của đội ngũ để tham mưu cho lãnh đạo trong công tác chỉ đạo, xử lý kịp thời và hiệu quả các vấn đề phát sinh.
Hiệu trưởng phải đi đầu, nêu gương phải toàn diện thể hiện qua ý thức chấp hành các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, pháp luật của nhà nước, trách nhiệm trong công tác, về phẩm chất đạo đức lối sống, tác phong “Cần kiệm liêm chính, chí công vô tư”; tiên phong nêu gương trước và đấu tranh chống quan liêu, lãng phí và các tiêu cực khác; nêu gương trong việc đổi mới dạy và học, kiểm tra, đánh giá, khen thưởng, kỷ luật, mạnh dạn nói không với tiêu cực, bệnh hình thức, thành tích, hướng đến mục tiêu: “Dạy tốt - học tốt”.
2. Tuyên truyền, phổ biến các chủ trương đường lối của Đảng và Nhà nước; bồi dưỡng nâng cao trình độ lý luận chính trị cho đội ngũ.
- Tổ chức triển khai, quán triệt có hiệu quả các chủ trương Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và học sinh.
- Công tác phổ biến giáo dục pháp luật phải được xác định là nhiệm vụ trọng tâm của đơn vị, góp phần đưa các chủ trương chính sách của Đảng, Nhà nước đến với công chức, viên chức, người lao động một cách thường xuyên, kịp thời tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về ý  thức tôn trọng và chấp hành pháp luật của công chức, viên chức, người lao động và học sinh.
- Kết hợp giáo dục chính khóa với giáo dục ngoại khóa, tích hợp lồng ghép nội dung pháp luật một cách hợp lý trong các môn học đạo đức, giáo dục công dân; kết hợp giáo dục pháp luật thông qua các môn học với các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, sinh hoạt chủ nhiệm, sinh hoạt dưới cờ,..
- Quan tâm tạo điều kiện đào tạo trung cấp lý luận chính trị cho giáo viên giảng dạy môn giáo dục công dân và các giáo viên nòng cốt trong đơn vị.
3. Tiếp tục triển khai thực hiện các cuộc vận động, phong trào thi đua trong ngành đặc biệt là thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XII) về học tập, làm theo tư tưởng đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh
- Tổ chức triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XII) về học tập, làm theo tư tưởng đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh gắn với các phong trào thi đua của Bộ Giáo dục và Đào tạo, của  tỉnh gắn với đặc thù của ngành, góp phần nâng cao phẩm chất chính trị, đạo đức nghề nghiệp của nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục. Các đơn vị cần tổ chức nhiều hình thức tuyên truyền trong cán bộ, công chức, viên chưc, người lao động về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; tổ chức đăng ký các chuẩn mực làm theo tư  tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của tập thể và cá nhân phù hợp với chủ đề của năm
- Tuyên truyển trong công chức, viên chức thực hiện nếp sống văn minh, lành mạnh, mẫu mực trong tác phong, ngôn phong, yêu thương giúp đỡ học sinh,
- Thực hiện xây dựng trường lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn, giáo dục học sinh giữ vệ sinh trường lớp; tổ chức cho học sinh tham gia tìm hiểu, chăm sóc các di tích lịch sử văn hóa; quan tâm giáo dục truyền thống cách mạng, rèn luyện kỹ năng sống, giao tiếp hòa nhã, thân thiện.
- Nâng cao ý thức chấp hành pháp luật trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và học sinh, thực hiện tốt Luật Giao thông đường bộ, nâng cao ý thức bảo vệ môi trường, xây dựng hành vi ứng xử văn hóa, văn minh lịch sự nơi công cộng.
4. Thực hiện công tác giáo dục đạo đức ở môn Giáo dục công dân.
- Thực hiện hiệu quả công tác giáo dục đạo đức, truyền thống thông qua việc tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn, hoạt động ngoại khóa, sinh hoạt tập thể...; tăng cường phối hợp chặt chẽ giữa giáo viên giáo dục công dân và Đoàn, Đội tổ chức cho học sinh tham gia hoạt động ngoại khóa; chú trọng tuyên truyền, giáo dục chủ quyền quốc gia về biên giới, biển, đảo, giáo dục an toàn giao thông.
- Đẩy mạnh công tác tự bồi dưỡng, tự trang bị kiến thức, cập nhật thông tin; trong sinh hoạt chuyên môn tập trung bàn bạc, chia sẻ tư liệu, trao đổi, thảo luận thống nhất trọng tâm, nội dung và phương pháp giảng dạy những bài khó. Tổ chức các tiết thao giảng để học hỏi, giúp đỡ lẫn nhau trong công tác giảng dạy, hỗ trợ đồng nghiệp mới ra trường nhằm nâng cao hiệu quả dạy học bộ môn. Tăng cường trang bị các phương tiện nghe nhìn để hỗ trợ giáo viên trong việc đổi mới PPDH.Chú ý việc tổ chức dạy học phân hóa theo năng lực của học sinh, cần coi trọng giao nhiệm vụ và hướng dẫn học sinh học tập ở nhà, ở ngoài nhà trường.
- Thông qua giờ dạy môn Giáo dục công dân cấp trung học cơ sở, giáo viên lồng ghép để giáo dục tình yêu quê hương đất nước, ý thức chấp hành kỷ luật, ý thức bảo vệ môi trường, an toàn gtiao thông..
5. Giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, giáo dục pháp luật, an toàn giao thông, phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội, phòng chống ma túy, HIV/AIDS cho học sinh gắn với công tác an ninh trật tự trường học.
- Triển khai Nghị định số 46/2016/NĐ-CP ngày 26 tháng 5 năm 2016 của chính phủ về việc Quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ và đường sắt.
- Tổ chức dạy hát Quốc ca cho học sinh, thường xuyên cho học sinh nghe hát Quốc ca. Thực hiện nghiêm túc việc hát Quốc ca trong Lễ chào cờ. Quy định trong Lễ chào cờ, tất cả cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và học sinh đều phải hát Quốc ca khi tham dự Lễ chào cờ.
- Thực hiện giáo dục đạo đức, lối sống, giáo dục kỹ năng sống cho học sinh, giúp các em xử lý, giải quyết hợp lý, hài hòa các vấn đề trong học tập và trong cuộc sống; lồng ghép các nội dung giáo dục pháp luật, an toàn giao thông, phòng chống tội phạm, các tệ nạn xã hội, an ninh trật tự trường học, phòng chống ma túy, HIV/AIDS vào việc tổ chức hoạt động sinh hoạt tập thể, giáo dục chính khóa, hoạt động ngoài giờ lên lớp, các hoạt động của tổ chức Đoàn Đội, hoạt động ngoại khóa.
- Phối hợp với chính quyền địa phương, tổ chức đoàn  thể trong công tác quản lý học sinh. Thành lập bộ phận tư vấn học sinh trong nhà trường; phân công cán bộ, giáo viên phụ trách công tác tư vấn cụ thể và trách nhiệm.
6. Công tác phối hợp với cơ quan, đơn vị nhằm nâng cao chất lượng giáo dục
- Phối hợp với Công đoàn nắm bắt tình hình tư tưởng, tâm tư của đội ngũ công chức, viên chức người lao động.
- Chủ động phối hợp với Đội Cảnh sát giao thông, các Đội Nghiệp vụ Công an  Thị xã, Phòng Tư pháp  Thị xã tổ chức tuyên truyền phồ biến kiến thức pháp luật về trật tự an toàn giao thông, quy định về xử phạt về hành vi vi phạm nồng độ còn đối với người điều khiển phương tiện cơ giới đường bộ; kỹ năng phòng, phống các tệ nạn xã hội, các hành vi, thủ đoạn của kẻ xấu nhằm nâng cao khả năng của học sinh tự phòng chống tệ nạn, ma túy, HIV/AIDS xâm nhập vào học đường.
- Đơn vị tiếp tục ký kết Quy chế phối hợp 3 môi trường :”Giá đình - Nhà trường - Xã hội” và Quy chế phối hợp với Công an địa phương về an ninh trật tự và an toàn trường học; tích cực phối hợp với chính quyền và đoàn thể địa phương trong việc xác lập môi trường trong lành xung quanh trường học, phát hiện và ngăn chặn các tệ nạn xã hội có nguy cơ xâm nhập vào nhà trường; phối hợp với Ban đại diện cha mẹ học sinh để giáo dục học sinh cá biệt, hỗ trợ học sinh có nguy cơ bỏ học trở lại trường, chăm lo cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Hiệu trưởng xây dựng Kế hoạch triển khai trong đơn vị.
- Thành lập Ban công tác Giáo dục Chính trị tư tưởng năm học, và phân công cụ thể các thành viên trong Ban công tác
- Định kỳ cuối học kỳ và cuối năm học, tổ chức sơ kết, tổng kết.
- Giao thư ký của Ban công tác thực hiện tổng hợp báo cáo như sau:
+ Cuối học kỳ I : 10/1/2018;
+ Cuối năm học: Trước ngày 15/6/2018.
+ Báo cáo đột xuất phát sinh, phải kịp thời báo cáo Phòng Giáo dục và Đào tạo  để Phòng Giáo dục và Đào tạo theo dõi và chỉ đạo thực hiện.
    Trên đây là kế hoạch giáo dục chính trị và công tác học sinh năm học 2017-2018, một trong những công tác trọng tâm của đơn vị. Nhà trường đề nghị các thành viên trong ban công tác giáo dục Chính trị tư tưởng, các tổ chức đoàn thể và các Tổ trưởng triển khai thực hiện tốt công tác chính trị tư tưởng góp phần hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ, kế hoạch năm học./.
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QUYẾT ĐỊNH
Thành lập ban công tác giáo dục Chính trị tư tưởng
 Năm học 2017- 2018
 
HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG THCS ĐỨC CHÍNH
 
      Căn cứ thông tư số 12/2011/TT-BGDĐT, ngày 28 tháng 3 năm 2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học;

     Thực hiện theo văn bản số 942/PGD&ĐT ngày 12 tháng 9 năm 2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Đông Triều về hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị và công tác học sinh năm học 2017-2018;
     Căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị.
 
QUYẾT ĐỊNH
 
        Điều 1. Nay thành lập ban công tác giáo dục chính trị tư tưởng trong  trường năm học 2017-2018 bao  gồm các Ông, Bà sau:
                               ( Danh  sách đính kèm )
       Điều 2. Ban công tác giáo dục chính trị tư tưởng năm học 2017 - 2018 có nhiệm vụ hướng dẫn, xây dựng kế hoạch, kiểm tra đánh giá tổ chức thực hiện đầy đủ nhiệm vụ công tác giáo dục chính trị tư tưởng trong suốt năm học theo nhiệm vụ được phân công.
     Điều 3. Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ký ban hành.
    Điều 4. Các Ông (Bà) có tên ở Điều 1 chịu trách nhiệm thi hành quyết định này./.
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          Căn cứ kế hoạch số: 127/KH-PGDĐT, ngày 06/10/2016 của Phòng GD&ĐT về công tác giáo dục chính trị, tư tưởng năm học 2016-2017;

          Trường THCS Châu Hưng xây dựng kế hoạch công tác giáo dục chính trị, tư tưởng năm học 2016-2017 như sau:

1. Mục tiêu, định hướng
- Xây dựng lực lượng cán bộ, giáo viên có tư tưởng chính trị ổn định, có lập trường tư tưởng vững vàng, có trình độ lí luận nhất định, có phẩm chất đạo đức tốt; chuẩn mực sư phạm, có lòng vị tha, nhân ái, sẵn sàng giúp đỡ, tương trợ, hợp tác; không ngừng học tập để nâng cao trình độ mọi mặt, tự học, sáng tạo, là tấm gương sáng cho học sinh noi theo.

- Giáo dục thế hệ học sinh có lòng yêu nước, yêu chủ nghĩa xã hội, có lòng yêu thương con người, có lòng vị tha, nhân ái, biết lễ phép, kính trọng Ông, Bà, Cha, Mẹ, Thầy, Cô; ứng xử có văn hóa, đúng mực với mọi người. Tạo ra một thế hệ con người có đủ đức, tài để tiếp tục sự nghiệp xây dựng và bảo vệ tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa ngày càng giàu đẹp.

2. Các nhiệm vụ trọng tâm
- Tiếp tục triển khai các cuộc vận động lớn do Trung ương, tỉnh và ngành phát động nhằm không ngừng nâng cao nhận thức chính trị, tư tưởng, nghiêm chỉnh chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước.

- Đổi mới hình thức, nội dung, phương pháp tuyên truyền, giáo dục chính trị tư tưởng trong cán bộ Đảng viên, giáo viên, nhân viên và học sinh nhằm tạo sự thống nhất và hành động trong thực hiện chủ trương, Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, quy chế chuyên môn của ngành.

- Làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng trong giáo viên và học sinh, tổ chức học tập tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; tích cực chủ động, gắn lí luận với thực tiễn, nói đi đôi với làm, xây đi đôi với chống, giáo dục thuyết phục đi đôi với nêu gương; nói đúng, làm đúng chủ trương, nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, quy chế chuyên môn của ngành; khắc phục và ngăn ngừa có hiệu quả sự suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống; đấu tranh, phản bác có hiệu quả đối với những quan điểm sai trái.

- Thực hiện có hiệu quả các nội dung xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực trong nhà trường; tăng cường công tác giáo dục pháp luật và các qui chế, qui định về giáo dục và đào tạo, góp phần nắm vững và tự giác chấp hành pháp luật.

- Chú trọng và tăng cường giáo dục tư tưởng chính trị, văn hóa truyền thống, lòng yêu nước, đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, kỹ năng thực hành, ý thức trách nhiệm xã hội; tổ chức tốt các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao, công tác chăm sóc sức khỏe; chú trọng công tác bảo đảm an ninh, trật tự trường học; giáo dục an toàn giao thông, phòng chống bạo lực học đường, tệ nạn xã hội đối với học sinh.

          3. Nhiệm vụ, biện pháp cụ thể
3.1. Xây dựng tổ chức, bộ máy, phân công trách nhiệm từng thành viên của ban công tác giáo dục chính trị tư tưởng của đơn vị
Thành lập Tổ Công tác chính trị, tư tưởng của trường, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên, thực hiện tốt công tác xây dựng kế hoạch hoạt động, báo cáo sơ kết, tổng kết hoạt động theo học kỳ, năm học; nêu cao vai trò của bí thư, lãnh đạo đơn vị trong việc lãnh đạo, chỉ đạo công tác chính trị tư tưởng gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị; quan tâm xây dựng lực lượng nòng cốt trong đội ngũ để nắm bắt kịp thời về các dư luận xã hội, tổ chức cung cấp thông tin, trao đổi, tranh luận để cùng nhận thức đúng, phát huy dân chủ, thể hiện rõ chính kiến; qua đó nắm bắt, phân tích được diễn biến tư tưởng, tình cảm của đội ngũ kịp thời, giúp công tác chỉ đạo kịp thời và hiệu quả. 

3.2. Tiếp tục triển khai thực hiện các phong trào thi đua, các cuộc vận động của Bộ GDĐT, Ủy ban nhân dân huyện, thị xã, thành phố, Sở GDĐT, đặc biệt là thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016  của Bộ Chính trị “về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
- Triển khai thực hiện Chỉ thị 05- CT/TW của Bộ Chính trị “ về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Dân chủ - Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm”, “Năm An toàn giao thông 2016”.

- Thực hiện các cuộc vận động và các phong trào thi đua với việc rèn luyện phẩm chất, đạo đức lối sống, tạo sự chuyển biến tích cực về chất lượng dạy học và giáo dục học sinh. Tổ chức các hoạt động, hội thi, tuyên truyền học tập theo gương Bác, đổi mới và đưa các nội dung học tập vào sinh hoạt định kỳ thường xuyên.

- Thực hiện cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương về đạo đức, tự học và sáng tạo”, cuộc vận động chủ đề “Sống có trách nhiệm”: triển khai vận động cán bộ, giáo viên xây dựng nếp sống lành mạnh, trung thực, mẫu mực trong tác phong, ngôn ngữ, thương yêu và giúp đỡ học sinh, tạo ra những động lực to lớn trong dạy và học, thúc đẩy nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện; là tấm gương tốt được tập thể nhà trường, phụ huynh, học sinh quý trọng; tăng cường việc bồi dưỡng học sinh khá giỏi; xây dựng đội ngũ, duy trì kỷ cương trường học, xây dựng môi trường sư phạm mẫu mực, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện; tăng cường công tác kiểm tra kiên quyết xử lý những trường hợp vi phạm về quy chế chuyên môn, về đạo đức nhà giáo; 

- Thực hiện nhiệm vụ “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”; xây dựng trường học “Xanh - Sạch - Đẹp”; “xây dựng trường học văn hóa, cơ quan văn hóa”; xây dựng công sở “Văn minh - Sạch đẹp - An toàn”: tập trung vào các công tác xây dựng trường, lớp xanh, sạch đẹp, an toàn, giáo dục học sinh biết giữ vệ sinh trường lớp, không xả rác, chăm sóc cây xanh trong khuôn viên trường; giáo dục, rèn kỹ năng sống cho học sinh, cách ứng phó với trường hợp nguy hiểm; tổ chức các hoạt động tập thể vui tươi, lành mạnh; tham gia tìm hiểu, chăm sóc và phát huy các giá trị di tích lịch sử, văn hóa, cách mạng ở địa phương; đưa nhiều loại hình trò chơi dân gian vào nhà trường, tổ chức nhiều hoạt động lễ hội, tham quan, du lịch, dã ngoại, sinh hoạt tập thể giúp học sinh hòa nhập với thiên nhiên; giáo dục truyền thống cách mạng, rèn kỹ năng sống cho học sinh, giao tiếp hòa nhã, thân thiện, không nói tục chửi thề, không cư xử thô bạo, bạo lực với bạn bè; đẩy mạnh việc thực hiện bằng nhiều hình thức phong phú, đa dạng, nội dung sinh hoạt gắn với các ngày truyền thống trong năm; tuyên truyền vận động toàn thể cán bộ, giáo viên, công nhân viên và học sinh ý thức tôn trọng và chấp hành tốt pháp luật, thực hiện tốt luật giao thông đường bộ, nâng cao ý thức bảo vệ môi trường trong và ngoài nhà trường, xây dựng hành vi ứng xử văn hóa, văn minh, lịch sự nơi công cộng.

3.3. Phối hợp và vận động cha mẹ học sinh trong công tác xã hội hóa giáo dục nhằm nâng cao chất lượng giáo dục
- Tiếp tục đẩy mạnh công tác xã hội hóa giáo dục, xây dựng xã hội học tập, thực hiện nhiều biện pháp khuyến khích các lực lượng giáo dục, đoàn thể tham gia chăm lo phát triển sự nghiệp giáo dục.

- Phối hợp chặt chẽ với Ban đại diện Cha mẹ học sinh trong các hoạt động giáo dục toàn diện học sinh, tuyên truyền đến Cha mẹ học sinh các kế hoạch, chủ trương, đường lối của Đảng, Nhà nước và của ngành. Phát huy vai trò của Ban đại diện Cha mẹ học sinh trong công tác chăm lo các học sinh có hoàn cảnh khó khăn tại trường.

3.4. Tuyên truyền, phổ biến các chủ trương đường lối của Đảng và Nhà nước; bồi dưỡng nâng cao trình độ lý luận chính trị cho đội ngũ
- Thực hiện nghiêm túc đường lối chính sách của Đảng và Nhà nước. Mọi chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đã được tổ chức triển khai, nghiên cứu, quán triệt đến từng đảng viên, cán bộ, giáo viên, công nhân viên và học sinh.

- Công tác phổ biến giáo dục pháp luật phải được xác định là nhiệm vụ trọng tâm của đơn vị, nhằm góp phần đưa các chủ trương chính sách của Đảng, Nhà nước đến các đối tượng một cách thường xuyên, kịp thời, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về ý thức tôn trọng và chấp hành pháp luật của cán bộ, công chức, viên chức và học sinh; kết hợp giáo dục chính khóa với giáo dục ngoại khóa: tích hợp lồng ghép nội dung pháp luật một cách hợp lý trong các môn học đạo đức, giáo dục công dân, lịch sử, địa lý; kết hợp giáo dục pháp luật thông qua các môn học với các hoạt động ngoài giờ lên lớp, sinh hoạt chủ nhiệm, sinh hoạt dưới cờ.

3.5. Công tác bồi dưỡng nâng cao trình độ lý luận chính trị cho đội ngũ
 Tham gia các lớp tìm hiểu về nội dung tư tưởng đạo đức Hồ Chí Minh, Cử GV-NV học các lớp lý luận chính trị, các lớp tập huấn nâng cao hiểu biết về tư tưởng chính trị cho toàn đội ngũ.

3.6. Nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức Đảng, Đoàn thanh niên, Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh, Công đoàn
- Công tác phát triển đảng viên luôn được quan tâm, xem đây là nhiệm vụ quan trọng góp phần nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng. Chi bộ cần lấy công tác phát triển đảng viên làm nền tảng cho việc giáo dục, tuyên truyền vận động đội ngũ giáo viên phấn đấu, tu dưỡng, rèn luyện, bồi dưỡng nhận thức về Đảng, nắm vững lý luận của chủ nghĩa Mác-Lê nin và tư tưởng Hồ Chí Minh; 

- Thông qua hoạt động thực tiễn, Chương trình rèn luyện đoàn viên, phân loại đoàn viên, chi đoàn giới thiệu cho Đảng những đoàn viên ưu tú, gương mẫu đi đầu trong mọi phong trào, phải thật sự là đội ngũ kế thừa của Đảng. Chi đoàn chủ động tìm ra nhiều mô hình hoạt động hiệu quả; nâng cao chất lượng học tập và ý thức tự giác trong học tập của đoàn viên, thanh niên, hướng đoàn viên, thanh niên và học sinh vào những hoạt động trong sáng, lành mạnh có tinh thần tập thể ý thức tổ chức kỷ luật cao. 

- Nâng cao chất lượng công tác nhi đồng, Chương trình rèn luyện đội viên, xây dựng tổ chức Đội trong nhà trường. Tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống, bồi dưỡng lý tưởng cách mạng cho thiếu niên, nhi đồng thông qua các hoạt động nêu gương điển hình tiên tiến, người tốt, việc tốt trong thiếu nhi. Thực hiện nghiêm túc Lễ chào cờ và sinh hoạt Liên đội dưới cờ hàng tuần theo chủ đề, chủ điểm gắn với các hoạt động giáo dục truyền thống, đạo đức, lối sống cho thanh thiếu nhi.

- Công đoàn tổ chức phát động các phong trào thi đua yêu nước, động viên cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường hưởng ứng phong trào thi đua nhằm đẩy mạnh hoạt động nâng cao hiệu quả giảng dạy, giáo dục; thi đua thực hiện đổi mới phương pháp giảng dạy, phát huy tính chủ động, sáng tạo và tinh thần trách nhiệm của công đoàn viên.

3.7. Thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở, Quy chế Chi tiêu nội bộ và Quy định “3 công khai” theo Thông tư 09/2009/TT-BGDĐT của Bộ GDĐT
- Cán bộ quản lý, giáo viên, công nhân viên thực hiện tốt quy chế dân chủ, giữ kỷ cương, nề nếp trong hoạt động quản lý,  phát huy tinh thần làm chủ tập thể của cán bộ, công chức, tích cực tham gia đóng góp ý kiến xây dựng cho hoạt động cơ quan.

- Việc phát huy dân chủ và công khai hóa được tổ chức và thực hiện có hiệu quả; thường xuyên thực hiện công tác kiểm tra, qua đó phát hiện sai sót uốn nắn kịp thời, khắc phục tình trạng dân chủ hình thức, dân chủ thiếu tập trung.

- Quy chế Chi tiêu nội bộ cho từng năm được công khai thảo luận trước cán bộ công nhân viên của đơn vị. Các khoản thu, chi được thực hiện theo các quy định hiện hành của nhà nước và được công khai cụ thể hàng tháng, quý theo quy định.

3.8. Giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, giáo dục pháp luật, an toàn giao thông, phòng chống tội phạm, các tệ nạn xã hội, phòng chống ma túy, HIV/AIDS cho học sinh gắn với công tác an ninh trật tự trường học
- Đẩy mạnh công tác giáo dục lễ giáo ở các trường Mầm non và giảng dạy các bộ môn đạo đức ở trường Tiểu học, môn GDCD ở trường Trung học cơ sở.

- Thực hiện giáo dục đạo đức, lối sống, giáo dục kỹ năng sống cho học sinh, giúp các em xử lý, giải quyết hợp lý các vấn đề trong học tập và trong cuộc sống nhằm ngăn chặn bạo lực học đường xảy ra trong trường học; lồng ghép các nội dung giáo dục pháp luật, an toàn giao thông, phòng chống tội phạm, các tệ nạn xã hội, an ninh trật tự trường học, phòng chống ma túy, HIV/AIDS… vào việc tổ chức hoạt động sinh hoạt tập thể và môn giáo dục công dân, kết hợp mọi biện pháp, hình thức giáo dục chính khóa, ngoài giờ lên lớp, các hoạt động của tổ chức Đoàn Đội, hoạt động ngoại khóa.

- Tăng cường phối hợp với Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn, đoàn thể trong công tác quản lý học sinh. Tăng cường công tác tư vấn học đường nhằm tư vấn cho học sinh, phụ huynh các vấn đề về tâm lý lứa tuổi.

3.9. Tổ chức Lễ ra trường, đổi mới nội dung các buổi sinh hoạt dưới cờ 
- Tổ chức Lễ ra trường và Tri ân thầy cô, cha mẹ cho Học sinh khối lớp 9. Từ đó giúp học sinh biết đến công lao to lớn của cha mẹ trong việc nuôi dưỡng hình thành nhân cách; biết đến vai trò quan trọng của thầy cô trong việc trồng người; gắn chặt hơn tình cảm gia đình, phát huy lòng yêu thương kính trọng của học sinh đối với cha mẹ; giúp cha mẹ càng có trách nhiệm đối với việc học tập của con em mình.

- Tổ chức lễ chào cờ đầu tuần thực hiện hát Quốc ca nghiêm túc và trang trọng, cần có đánh giá xếp loại thi đua của lớp; thông báo các hoạt động phong trào do Đoàn, Hội đồng Đội phát động; kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện trọng đại của dân tộc; tổ chức các hoạt động ngoại khóa, đố vui, các trò chơi dân gian… tạo được không khí sôi nổi, hào hứng cho học sinh.

4. Thời gian thực hiện
- Đầu tháng 10/2016 xây dựng kế hoạch và tiến hành triển khai đến giáo viên.

- Từ tháng 10/2016 đến tháng 5/2017 tiến hành tổ chức thực hiện kế hoạch.

- Tháng 01/2017 báo cáo sơ kết công tác thực hiện trong học kỳ I.

- Cuối tháng 5/2017 báo cáo tổng kết thực hiện cả năm học.

Báo cáo sơ kết, tổng kết (theo mẫu đính kèm) về Phòng GD&ĐT bằng văn bản và qua email: trananhvo.tt@soctrang.edu.vn
5. Tổ chức thực hiện
Ban giám hiệu xây dựng kế hoạch, thành lập Ban công tác chính trị tư tưởng, phân công trách nhiệm quản lý và theo dõi việc thực hiện kế hoạch (Kèm theo kế hoạch)

Trên đây là kế hoạch công tác giáo dục chính trị tư tưởng của trường, đề nghị đề nghị tất cả Cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nghiêm túc thực hiện.

                                                                                

Nơi nhận:                                                                HIỆU TRƯỞNG 
- BGH-GV-NV;                                                                    (Đã ký)
- Lưu VP.

                                                                                    Phạm Minh Hung
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